
ПРОТОКОЛ
засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на посаду директора 

Житомирської спеціальної школи № 2 
Житомирської обласної ради

м. Житомир 11:45 18 вересня 2025 року

Місце проведення: Житомирська обласна рада

Присутні:

Голова конкурсної комісії: ДЗЮБЕНКО Олег Миколайович -  перший заступник 
голови Житомирської обласної ради.

Секретар конкурсної комісії: БЕЗКОРОВАИНА Злата Валеріївна - заступник 
начальника управління-начальник відділу загальної середньої, дошкільної, 
інклюзивної та позашкільної освіти управління загальної середньої, дошкільної, 
інклюзивної, позашкільної освіти та ресурсного забезпечення Департаменту 
освіти і науки Житомирської обласної державної (військової) адміністрації.

Члени конкурсної комісії:

ШЕВЧУК Наталія Олександрівна - заступник начальника відділу загальної 
середньої, дошкільної, інклюзивної та позашкільної освіти управління загальної 
середньої, дошкільної, інклюзивної, позашкільної освіти та ресурсного
забезпечення Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної 
(військової) адміністрації;

ВИШИНСЬКА Юлія Віталіївна - головний спеціаліст відділу загальної 
середньої, дошкільної, інклюзивної та позашкільної освіти управління загальної 
середньої, дошкільної, інклюзивної, позашкільної освіти та ресурсного
забезпечення Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної 
(військової) адміністрації;

ЛЕСИК Світлана Миколаївна - заступник голови Житомирської обласної 
громадської організації «Керівники закладів загальної середньої освіти, що 
перебувають у власності Житомирської обласної ради»;

МАСЛАКОВА Вікторія Олександрівна - голова Громадської організації 
«Батьківський комітет «Батьки і діти» Житомирської спеціальної школи № 2 
Житомирської обласної ради.

Відсутні:

ГУЛА Раїса Миколаївна - депутат Житомирської обласної ради, член постійної 
комісії обласної ради з гуманітарних питань;

МУСЕВИЧ Алла Іванівна - депутат Житомирської обласної ради, секретар 
постійної комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності,
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місцевого самоврядування, законності, правопорядку та антикорупційної 
діяльності;

ДЕМ’ЯНЧУК Сергій Станіславович -  член громадської організації 
«Об’єднання нечуючих педагогів».

Запрошені: СЕЧІН Роман Сергійович - в.о. начальника Управління майном 
Житомирської обласної ради, КРАВЧУК Ніла Михайлівна - заступник 
начальника управління, начальник відділу з питань об’єктів спільної власності 
Управління майном Житомирської обласної ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про визнання конкурсу на посаду директора Житомирської спеціальної 
школи № 2 Житомирської обласної ради таким, що не відбувся.

СЛУХАЛИ: Дзюбенка О.М., який повідомив присутніх про наявність кворуму 
для проведення засідання конкурсної комісії.

Голова комісії озвучив Порядок денний засідання конкурсної комісії і 
поставив його на голосування.

Голосували: за - 6,
проти - 0, 
утр.- 0.

ВИРІШ ИЛИ: Погодити Порядок денний засідання конкурсної комісії.

1. СЛУХАЛИ: Голова конкурсної комісії надав слово секретарю конкурсної 
комісії Безкоровайній З.В.

Безкоровайна З.В. проінформувала членів конкурсної комісії, що на 
розгляд конкурсної комісії щодо участі в конкурсі на посаду директора 
Житомирської спеціальної школи № 2 Житомирської обласної ради не подано 
жодної заяви про участь у конкурсі.

Відповідно до пункту 16 Положення про конкурс на посаду керівника 
закладу загальної середньої освіти, що перебуває у спільній власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Житомирської області», затвердженого 
рішенням обласної ради від 27.04.2023 № 526, зі змінами, конкурсна комісія 
визнає конкурс таким, що не відбувся, якщо відсутні заяви про участь у 
конкурсі.

Дзюбенка О.М. поставив на голосування про визнання конкурсу на 
посаду директора Житомирської спеціальної школи № 2 Житомирської 
обласної ради таким, що не відбувся:
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Голосували: за - 6,
проти - 0, 
утр.- 0.

ВИРІШ ИЛИ: Визнати конкурс на посаду директора Житомирської спеціальної 
школи № 2 Житомирської обласної ради таким, що не відбувся.

Голова комісії 
Секретар комісії 
Члени комісії:

Олег ДЗЮБЕНКО 
Злата БЕЗКОРОВАЙНА 
Наталія ШЕВЧУК 
Юлія ВИШИНСЬКА 
Світлана ЛЕСИК 
Вікторія МАС ЛАКОВА


